E-Auto aufladen leicht gemacht



Unbeschwert laden an Vattenfall InCharge Ladestationen mit der InCharge Key Ladekarte und App oder Ladekarten von Drittanbietern.

E-Auto laden in 5 Schritten

- Stecken Sie das Ladekabel in Ihr Elektroauto und in die Ladestation.
- 2. LED-Balken an der Ladestation blinkt blau. Halten Sie Ihre Ladekarte an den Kartenleser der Ladestation, um den Ladevorgang zu starten.
- 3. LED-Balken an der Ladestation ist grün. Die Ladestation lädt jetzt Ihr Elektroauto auf.
- 4. Halten Sie Ihre Ladekarte erneut an den Kartenleser, um den Ladevorgang abzubrechen.
- 5. LED-Balken an der Ladestation blinkt grün. Der Ladevorgang ist nun beendet. Sie können das Ladekabel wieder entfernen.

Die Vattenfall InChargeKey Ladekarte

Mit der kostenlosen Ladekarte "InCharge Key" können Sie Ladestationen freischalten und den Ladevorgang starten. Bei der Märkischen Scholle laden Mitglieder mit der Vattenfall InCharge Ladekarte zum Sondertarif von 0,42€/kWh. Die Preise für Ladestationen unterwegs finden Sie in der Vattenfall InCharge App.

Ladekarte kostenios bestellen





Sofort laden ohne Ladekarte



1. QR-Code an der Vattenfall Ladestation scannen



3. Ladepunkt wählen



2. App öffnen (keine Registrierung notwendig)



4. Per Kreditkarte bezahlen





E-Auto aufladen leicht gemacht

Die Vattenfall InChargeApp. E-Autos laden ohne Ladekarte!

Mit der Vattenfall InCharge App haben Sie stets den Überblick. Finden Sie die nächste Ladestation in Ihrer Nähe und prüfen Sie deren Verfügbarkeit und die Ladekosten.

Jetzt die Vattenfall InCharge App laden





Ladekarten von Drittanbietern nutzen

Alternativ können auch Ladekarten von anderen E-Mobilitätsanbietern genutzt werden – hierbei gelten die Preise und Konditionen des zugrunde liegenden Fahrstromtarifs. Ihr Anbieter stellt Ihnen anschließend die Ladekosten in Rechnung. Wie hoch diese sind, unterscheidet sich von Anbieter zu Anbieter. Die Kosten finden Sie in der App oder auf der Website Ihres Anbieters.



Ladedaten managen mit dem My InChargePortal

Ladevorgänge verfolgen und persönliche Dashboards erstellen: Mit dem My InCharge Portal managen Sie Ihre Vattenfall InCharge Ladekarte und haben alle Daten auf einen Blick. Einen Aktivierungslink für das My InCharge Portal erhalten Sie nach der Bestellung Ihrer InCharge Key Ladekarte.

Sie haben Fragen? Unser Kundenservice unterstützt Sie gerne



inchargekey@goincharge.com



0800 - 2 335 335



